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ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA POR EL CONSEJO DE 

PARTICIPACION CIUDADANA DEL DISTRITO DE SANTA BÁRBARA EL 21 

DE MAYO DE 2018 

En el Salón de Actos del Centro Cívico de Santa Bárbara de la Ciudad de Toledo, siendo 

las diecisiete horas y cinco minutos del día veintiuno de mayo de dos mil dieciocho, se 

reúnen los miembros del Consejo de Participación Ciudadana que a continuación se 

relacionan: 

 

PRESIDENTE 

D. Teodoro García Pérez (Concejal-Presidente) 

VOCALES REPRESENTANTES DE LOS GRUPOS POLÍTICOS 

D. Juan José Pérez del Pino (Grupo Municipal PSOE) 

D. José López Gamarra  (Grupo Municipal PP) 

Dª. Helena Galán Soria (Grupo Municipal Ganemos) 

Dª. Araceli de la Calle Bautista (Grupo Municipal Ciudadanos) 

VOCALES REPRESENTANTES DE LAS ASOCIACIONES DE VECINOS 

D. José María Jiménez González (Asociación de Vecinos “Alcántara”) 

VOCALES REPRESENTANTES DEL RESTO DE ASOCIACIONES 

Esmeralda Serrano Aguilera (AMPA “Luis Rodríguez Oliver”) 

NO ASISTE  

Alex Hebrail Ruiz de Arana (Asociación “Los Lunes al Sol”) 

SECRETARIO 

Jerónimo Martínez García (Funcionario municipal) 

Se abre la sesión por el Sr. Concejal-Presidente. Acto seguido, se procede a tratar los 

asuntos incluidos en el siguiente: 
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ORDEN DEL DIA 

 

1º APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DEL CONSEJO DE PARTICIPACION CIUDADANA DEL 

DISTRITO DE STA. BÁRBARA CELEBRADA EL DÍA 19 DE MARZO DE 2018. 

Interviene Dª. Araceli de la Calle Bautista indica que en la intervención de la Sra 

concejala de Obras se dijo que a pesar de no realizarse en la mejor época del año que no 

iba a tener sobrecoste el Plan de Asfaltado, y apostilla el Concejal de Movilidad  que 

siempre hay temporadas altas y bajas. Con esta intervención se aprueba el acta. 

2º INFORME DE LA PRESIDENCIA. 

    2.1 INFORME GENERAL DE LA PRESIDENCIA. 

El Sr. Concejal-Presidente  informa sobre los siguientes asuntos: 

Respecto a la petición del AMPA “Luis Rodríguez Oliver” solicitando la sustitución de 

un banco en el colegio”Ángel del Alcázar”, que se ha tramitado ante la Concejalía 

correspondiente. Informa también de otras solicitudes para el mismo colegio y del estado 

de tramitación de las mismas. 

A continuación informa de las actuaciones a realizar en el barrio, entre otras, 

adecentamiento de la Fuente del Moro, acceso a gasolinera C/ Arroyo y Santa Bárbara, 

proyecto del Centro Cívico, acondicionamiento del parque de D. Vicente. 

A continuación se informa de la enajenación de la parcela de ADIF y el 

acondicionamiento de las zonas adyacentes. 

El representante de la AVV “Alcántara” interviene, y se acuerda que el próximo dia 4 de 

junio se tendrá una reunión con el área de Obras e Infraestructuras para ver los proyectos 

del barrio. 

 

3º COMPARECENCIA DEL  CONCEJAL JUAN JOSÉ PÉREZ DEL PINO. 

El Sr. Concejal, hace un resumen de las actuaciones en el barrio., respecto a Seguridad, 

Autobuses Urbanos y Deportes. 

A continuación intervienen el Sr. Jiménez, dándole en primer lugar da las gracias al Sr. 

Concejal, pasando a continuación a referirse a los temas expuestos por el Sr. Concejal.  

El Sr. Gamara dice que se está de  acuerdo respecto a la seguridad de los pasos de 

peatones, pero cree que debería implantarse policía de barrio. 

El Sr. Concejal, respecto a la presencia de policía local es superior a la de policía nacional. 

El Sr. Gamarra replica que se está hablando de policía local no nacional. 
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4º PROPOSICION (1) FORMULADAS POR LA “AA.VV. ALCANTARA” : 

   4.1 SOLICITANDO LA COMPARECENCIA EN UN PLENO 

EXTRAORDINARIO DEL CONSEJO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL 

DISTRITO DE SANTA BÁRBARA DEL COORDINADOR DEL ÁREA DE 

OBRAS SERVICIOS PÚBLICOS MEDIOAMBIENTALES, SOSTENIBILIDAD 

Y SERVICIOS PÚBLICOS D. JOSÉ ROMERO POSTIGUILLO PARA 

INFORMAR DE LAS ACTUACIONES LLEVADAS A CABO EN EL DISTRITO 

DE SANTA BÁRBARA DESDE EL INICIO DE LA ACTUAL LEGISLATURA, 

ASÍ COMO LAS PREVISTAS. 

Visto el contenido de la proposición objeto del presente punto. 

 Tras las intervenciones y opiniones producidas, el Consejo de Participación Ciudadana 

Acuerda  solicitar dicha comparecencia. 

5º PROPOSICION (1) FORMULADA POR LA AMPA “LUIS RODRÍGUEZ 

OLIVER” 

   5.1 EXTENSIÓN DEL ASFALTADO DEL APARCAMIENTO EN LA ZONA 

DEL CEIP “ANGEL DEL ÁLCAZAR”. 

Visto el contenido de la proposición objeto del presente punto. 

Tras las intervenciones y opiniones producidas, el Consejo de Participación Ciudadana 

ACUERDA estudiar la proposición y presentar una alternativa.  

 

6. PROPOSICIONES (2) FORMULADAS POR LA SOCIACIÓN LUNES AL SOL 

relativas a: 

6.1  La limpieza, desbroce y desinfección de todo el entorno cercano a la piscina 

municipal, al C.P. Ciudad de Aquisgrán y al Paseo de D. Vicente, para evitar plagas.  

 6.2. El arreglo del vaso de la piscina, por el peligro que conlleva para los vecinos. 

Visto el contenido de las proposiciones  objeto del presente punto. 

Tras las intervenciones y opiniones producidas, el Consejo de Participación Ciudadana 

ACUERDA dar traslado a las Concejalía correspondientes.  

 

7º RUEGOS Y PREGUNTAS.  

7.1 RUEGO presentado por la Asociación “Lunes al Sol” por el que se solicita más 

control policial en la Calle Virgen Chica, para erradicar las reuniones de jóvenes haciendo 

botellón y por seguridad de los vecinos.  

Acordándose el traslado a la Concejalía correspondiente.  
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7.2 RUEGO SEGUIMIENTO DE LA EJECUCIÓN DE LAS DISTINTAS 

PROPUESTAS DEL A.M.P.A. “LUIS RODRÍGUEZ OLIVER” presentadas en 

anteriores Consejos que están pendientes de ejecutar, y que en algunos casos corresponde 

a otras Administraciones, entre ellas: 

Instalación de un vídeo portero en el Centro, revisión y arreglo de aceras peatonales y 

mejora de limpieza en las calles. 

Se acuerda dar traslado a la Concejalía correspondiente para su estudio. 

7.3 PREGUNTAS  efectuadas por el AMPA “El Sauce”(Se adjunta al acta): 

Se acuerda que se dará parte a la Concejalía correspondiente. 

7.4 RUEGOS efectuados por el representante de la AVV “Alcántara”: 

Entre otros temas del barrio, colocación de papeleras, acordándose dar traslado a la 

Concejalía correspondiente. 

7.5 PREGUNTA  de D. Nicolás Braojos Gamero sobre solicitud de informe presentado 

en el Registro del Ayuntamiento de fecha 15 de febrero de 2017. 

El Sr Concejal-Presidente informa de que se está tramitando en la Concejalía. 

El Sr. Gamarra toma la palabra, y pregunta sobra varios asuntos del barrio, entre otros 

por la situación de las casas bajas del Paseo de la Rosa, si hay licencia de obras para el 

Centro de Salud, sobre la apertura en el verano del Centro de día. 

RUEGO de D. Luis Ocampo sobre la pavimentación, o que se mantenga la petanca 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por concluida la sesión a las diecinueve 

horas, de todo lo cual DOY FE. 

 

 .                                      

EL CONCEJAL-PRESIDENTE                                  EL SECRETARIO 

Teodoro García Pérez                                             Jerónimo Martínez García 
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